
í

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT

AT^020t2002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipai de Nova
Nazaré-lV{T, da Segunda Sessão Legislativa da primeira
Legislatura realizada no dia 02 (dois) de Dezembro de dois mil e
dois, com início à» 20:00(vinte) horas, tendo por locai o-recinto da
Câmara Municipal. com a presença dos Vereaciores- Srs. Adolfo
Martins dos Santos - Presidente, .Ioão Batista Alvarenga - Vice-
Presidente. .Ionas Martiniano Filho - I " secretário. silvio José
Alves túaracaipe - 2o Secretario, e demais Vereariores ZeziÍo
Moreira Neres, Elcio Divino Ferreira Costa. Corival Faustino de
Mello e João Braz da Silva e ausente a Vereadora Geroni Bueno
Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas
vindas a todos os Vereadores e ao público presente e cor:no havia
número legai de Verçadortss den-se inicio a sessão_. colocando em
apreciação a seguinte aÍa: Ata 0lg/02 da Sessão Ordinária
realizada dia 18 de novembro de dois mil e dois. posta a ata em
discussão, sem manifestaÇões, foi votada e aprovada
unanimemente. Ato continuo passou ao protocolo das
correspondências recebidas por esta casq no dia 27 ao dia7g de
novernbro de 2002 sendo as seguintes: Mensagenr rin 063i02 - do
Executivo Municipal - encaminhando o Projeto de Lei no 061 de
26 de novembro de 2002 que "Autoriza o Poder Executivo
Municipal a incorporar rede de ciistribuição de energia à empresa
Rede/Cernat". Em regime de urgência urgentíssima e em seguida
foi avisado que a Sessão seria interrompida por quinze minutos
para que fosse exarado o devido parecer. Mensag^^ ^o ^t 

Á l^'\çtll u vu+tvz -
do Executivo Municipal encaminhanrio o Projeto de Lei n" 057 de
27 de setembro 

'Je 
2002 que "Estima a receita e fixa a despesa

paÍa o exercício financeiro de 2003". Em regime de urgência
urgentíssima e em seguida Sr. Presidente avisou que seri
impossivei dar o parecer em um projeto de tamanha importância e

que seria deixado para ser mais bem arialisado por todos S

veread bem a comunidatie e deixou marcada uma Sessão
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Extraorciinária para o riia 09.12.02 para ser aprovado o Projeto em
questão. Enr seguida foi apresentada a mensagem n"065102 - do
Executivo Municipal - encaminhando o Projeto de Lei no 060 de
14 rÍe novembro de 2002 que "Dispõe sobre o Corligo Sanitário
do Município. e dá outras providências". Em regime de urgência
urgentíssim4 sendo que após o grande expediente a sessão foi
interrompida por quinze minutos para que iosse exara<Ío o devido
pareceÍ. Mensagem n" 066/02 - do Executivo l"4unicipal -
encaminhando Projeto de Lei no 062 de27 de novembro de2002.
que "Dispõe sobre autorização para contratação de 02 proíêssores
e uma merendeira para as Escolas in«iígenas". Em regime de
urgência urgentissima sendo que após o grande expediente a
sessão foi interrompida por quinze minutos para que iosse
exarado o devido parecer. Oficio n' 10.460/GCR-AJ/2002 do
Tribunal de Contas enviando relatório ao Presidente da Câmara
das contas referente ao ano de 200i sendo que a mesma tem prazo
de i 5 dias para justificar as possíveis irresulari<ia<Íes e depois
encaminhar ao Tribunal e foram apenas 06 itens que serão feitos o
processo e quando estiverem prontos serão envia«Íos ao Tribunai e
estará à disposição dos Vereadores. Ato contínuo Sr. Presidente
passou ao Grande Expediente apresentando proposiçÕes
apresentadas pelos Vereadores e Mesa Diretora sendo as

seguintes: Requerimento no 008102 - "Dispõe sobre criação de
0l comissão parlamentar de fiscalização da administração
pública municipal de Nova Nazaré" de autoria da
Vereadora Geroni Bueno Camargo e Corival Faustino de
Mello. Em seguida o Vereacior Zezito Moreira Neres pediu pe ia

itou ao Sr. Secretário que fosse feita a leitura dos
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ordem e disse que de acordo coil1 o Regimerito irrtenio Arí.75 diz
que este tipo de requerimento tem que ser no minimo por ll3 «ios

vereadores e na Constituição Federal no Art. 58 e também a Lei
Orgânica do Municipio no Art. 22 inçiso 4 alinea b do parágrafo
único do Art. 164 do Regimento lntemo e disse que segundo o
Regimento Interno está incorreto o Requerimento. Em seguida Sr.

Presidente
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artigos incisos e em seguida foi constatada a veracidade do pedido
pela ordem do Vereador Zezito Moreira Neres fiçando assim
arquivacio o devirio Requerimento n' 008/02. Em seeuida foi
apresentada a plenária Projeto de Resolução no 005i02 - da
Mesa Diretora. Em regime de urgência urgentíssima_ sendo que
após o grande expediente a sessão seria interrompida por quinze
minutos para que iosse exarado o devido parecer. Dando
seqüência Sr. Presidente disse que a Sessão seria irrterronrpida por
quinze minutos para que fosse exarados os <Íevidos BaÍeceres.
Dando continuidade após passar os quinze rninuios passou-se a
Ordem do Dia, apresentando Parecer no 038/02 -da Comissão
Unica sendo o Relator favorávei juntamente coni todos os
demais membros ao Projeto de Lei no 061 de 26 de novem-bro
de 2002 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
incorporar rede de distribuição de energia elétrica à empresa
Rede/Cemat. Em seguida foi colocado em discussão e como não
havia interesse de ninguém se manifestar foi coiocacio em votaÇão
e aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente disse
que o Projeto de Lei n" ü57102 que "Estima a Receita e fixa a
despesa para o exercicio financeiro de 2003", perirra-rrecerá a
disposição da Comissão Única e de todo o público para ser
melhor analisado e será votado na Sessão Extraordinária dia
09.D.A2. Ato continuo Sr. Presidente ressaltou que também o
Projeto de Lei n' 06fii02 que "Dispõe sobre o Codigo Sariitario do
Município. . e dâ outras providências ficarÍt a disposição rÍa
Comissão Unicapara que seja melhor analisado. Ato continuo foi
apresentado a pl.enária Parecer n%9/A2 - da Comissão [Jnica,
sendo o Relator favorável iuntamente com todos os ciemai

arabens var o Projeto de Lei dos professores porque
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membros ao Projeto de Lei no 062 de 27 tle novem'oro de 2002,
que "Dispõe sobre autorizacáo para contratação de 02
professores e umâ merendeira para as Escolas indígenas". Em
segui<Ía ioi colocado em ciiscussão e o Vereador Jonas Martiniano
Filho fez uso da paiavra e disse que a Comissão Utiica está de

fiilr
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realmente está precisando ciestes proiessores na aideia indígena
porque a introdução do porfuguês para os índios é de fundamental
importância e que em fevereiro os Drofessores estarão começancio
a trabalhar. Em seguida como não havia interesse de ninguéin
mais se manifestar foi colocado em votação e aprova«io por
unanimidade. Ato continuo foi-apresentado a plenária o Parecer
no 040/02 - da Comissão flnica sendo o Relator favoravel
juntamente com os Vereadores Silvio e Elcio e contra os
Vereadores Cori.;al e João Braz, ao Projeto de Resolução no
005102 que "Dispõe sobre a criação de comissâo
representativa legislativa". Em seguida foi colocado em
discussão e o Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso da palavra
e rJisse que taivez o projeto em questão não teúa sido bem
esclarecido, mas que o projeto não e para eleição do Presidente da
Câmar4 este projeto está propondo a comissão para que estes
memhros fiquem responsáveis pela Câmara no periodo de recesso
sendo que estes VereadoÍes que estão na comissão vão ter que

comparecerem semanalmente no periodo de recesso para seÍem
feitas reuniões e por isso a polêmica surgiu porque é biênio, irias
como é candidato a Presidente <Ía Câmara está muito interessado e

esteve lendo o Regimento onde que fala que o Presidente atual
teni até o dia 15 de fevereiro para fazer a nova eleição para
Presidente. e que esta comissão so vai estar representado os

demais Vereadores. Em seguida como não havia interesse de

ninguém mais se manifestar foi colocado em votação e foi
aprovado por (05) cinco votos a (02) dois. Em seguida passou a

Palavra Livre estando inscritos os Vereadores Corival Faustino
de }úello, João Braz da Silv4 Jonas Martiniano Fiiiio, Zezito
Moreira Neres e o Vereador Adolfo Martins dos Santos. Ato
continuo passou aos inscritos e os Vereadores Corival e loão Braz
se abstiveram da palavra passando-se então a palavra ao Vereador
Jonas e ele ciisse que gostaria de comunicar com pesar o

falecimento do nosso companheiro Sr. Aureliano, companheiro de

muita luta e muitos servi ços prestacios a comunidade e
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que era uma pessoa muito amigável e a comunidade em si sente a
falta deste compmrheiro. Ressaitou ainda que -recehreu uÍ-n

comunicado do Dep. Riva que é o 1" Secretário da Assembleia
Legislativa onde que diz que o município de Nova Nazaré será
atendido em noventa dias com o serviço da telefonia domiciliar, e
que para nos e un1 moiivo de muiia aiegria e que eiir'u-reve Nova
Nazaré será contemplada. Em seguida o Vereador Zezito Moreira
Neres fez uso da palavra e disse que fica muito contente quando o
público aparece na Câmara paÍa ver o que está acontecendo e

agradeceu a todos os nobres colegas que aprovaram suas

indicações e projetos e que tem muito a agradecer e deixou ao
público um feliz natal e um próspero ano novo. Em seguida o
Vereador Adolfo Martins dos Santos fez uso da palavra e disse
que gostmia de agradecer aos nobres colegas por mais um ano que

se finda os trabalhos e que claro que semprç pode contar com os
nobres colegas para as Sessões Extraordinárias e que estão sempre
dispostos para fazerem o que realmente devem fazer para o qual
foi eleito que é legislar em prol da comunidade e do rrruricípio de

Nova Nazaré e agradeceu ao público presente e ressaltou ainda
que no Regimento Interno e na Lei Orgânica do Município diz
que o Presidente permanecerá na Câmara até o dia 15 de

fevereiro, lógico que tem negociações e que a Comissão
Representativa é só paÍa o período de recesso, ressaltou ainda que

sempre esteve a disposição os balancetes da Cftnara Municipal e
da Prefeitura Municipal e que gostaria de se referir principalmente
a Câmara Municipal e de abraçar os nobres colegas que quando

tiveram alguma duvida de algum item no balancete vieram ate nos

para tirar as duvidas e que gostaria realmente de agradecer a estes

Vereadores porque esse realmente é o trabalho do Vereador e que

nunca escorideu nada e sempre foi transparente e seinpre ficou a

disposição dos Vereadores e do público presente e graças a deus

no primeiro ano de mandato quando todo mundo está aprendendo

recebemos o relatório do tribunal de contas no qual apontou

sonrgttte itens técnicos e foi feita uma pesquisa onde que
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ficou constatado que outras Câmaras Municipais que tem muito
mais apoio financeiro e tem como pagar um advogado tiveram 40
e 50 itens e por isso para nós e uma satisfação imensa saber que

foi feito um trabalho com amor no coração e realmente presta um
trabalho em prol de Nova Nazaré e realmente está sendo muito
gratificante, e por isso é muito ruim quando tem sua casa invadida
e com certeza nenhum dos nobres colegas gostaria que entrassem
em suas casas e rrrexessem em propriedades que está sobre a
responsabilidade dos nobres colegas sem a sua autorização e por
isso nos entristece muito. Dando continuidade Sr. Presidente

agradeceu ao público presente e informou que a próxima Sessão

Ordinaria será no dia 17 de fevereiro de 2003, corn iriício às 20

horas no recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu por
encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Jonas Martiniano Filho,
Secretario da Mesa Diretor4 lavrei a presente at4 que após lida e
aprovada, será assinada por rnlm pelos Vereadores presentes.

Jonas Martiniano Filho
Sílvio José Alves Marac a<

Adolfo Martins dos Santos

João Batista Alvarenga
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Ferreira C
Geroni Bueno Camargo (não compareceu)

João Braz da Silva
Zezito Moreira Neres
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